Здравствуйте, уважаемые партнеры  Holyteaclub!

Для тех, кто еще не разобрался с  маркетингом компании, объясняю простым и  доступным языком:

Существует 3 вида бонусов.

Бонус  1: Вы получаете 1% от  товарооборота вашего 1 уровня, 1% от второго, 1% от  третьего, и 17% от четвертого. Независимо от  того, ваши там люди, или нападали  переливом сверху. То есть, в среднем вы будете  зарабатывать в месяц до 300$, в  зависимости от того, насколько заполнена  матрица из 4  уровней под вами, и кто там, на  сколько денег купил продукта. Чтобы быть  квалифицированным на получение бонуса   1, вам не обязательно иметь лично  приглашенных партнеров, но обязательно  нужно иметь активность в текущем месяце 40$,  то есть 1 пакет чая.

Бонус  2: Вы получаете 100% заработка от  всех заработков по бонусу  1 людей на  вашем 4 уровне матрицы. То есть, например,  у вас на 4 уровне 16 человек, и они  заработали каждый по 100$. Значит, вы получите  16*100=1600$. Плюс ваш Бонус  1.  Чтобы иметь право на получение Бонуса   2, Вам нужно иметь, как минимум двух  активных лично приглашенных партнеров, и  квалификацию 80$, то есть 2 пакета чая в  текущем месяце.

Бонус  3: Вы получаете 100% заработков от  Бонуса  1 всех ваших лично  приглашенных людей. То есть , например, у вас 10 человек личных  партнеров. И эти ваши партнеры  заработали в текущем месяце каждый по 200$ по  Бонусу  1. Значит, вы получите столько же,  то есть 200*10=2000$. Плюс ваш бонус  1, плюс  ваш бонус  2. Получается очень  внушительная ежемесячная прибыль! Чтобы иметь право на получение бонуса   3, Вам нужно иметь двух личных  активных партнеров, а также квалификацию 120$, то  есть 3 пакета чая в текущем месяце. 

Примечание:  2 личных активных партнера  в текущем месяце не означает, что вам  нужно каждый месяц приводить 2 новых  партнера. Это просто означает, что вам  нужно всего хотя бы 2 личных партнера,  которые купили в текущем месяце чай хотя бы  на 40$ (1 пакет). Всего двое одних и тех же,  а не каждый месяц по 2 новых. Хотя конечно, чем больше у вас будет  личных партнеров, тем гораздо больше вы  будете зарабатывать в будущем. Но это,  по-моему, и так понятно.

Поэтому совет каждому:  Посмотрите  сейчас, а не стоит ли вам докупить себе еще  чая в этом месяце, чтобы сделать  квалификацию и не потерять гораздо больше  денег, которые вам выплатят по 2 и 3

 бонусам, если вы будете квалифицированы на  них.

С уважением

Люция Абдуллина
Лидер  международной команды в компании  Holyteaclub
Пьем чай и зарабатываем деньги- http://holytea.3dn.ru/index/0-2
